

മലയാളി അസോസിയേഷൻ ഓഫ് ദി യു. കെ.

2022 പ്രവർത്തക സമിതി റിപ്പോർട്ട്

അവതരണം: ശ്രീജിത് ശ്രീധരൻ (കാര്യദർശി),
പരിഭാഷ: അജിത് ദാസ് മേനോൻ ((വോളന്റിയർ)

തിരഞ്ഞെടുപ്പ്

2022 ഓഗസ്റ്റ് 28 ഞായറാഴ്ച നടന്ന കഴിഞ്ഞ വാർഷിക പൊതുയോഗത്തിൽ (AGM) തുടർച്ചയായി രണ്ട് വർഷം സേവനം അനുഷ്ഠിക്കാൻ താഴെപ്പറയുന്ന ഡയറക്ടർമാരെ തിരഞ്ഞെടുത്തു: അനിൽ വേലു, ജയൻ പിള്ള, അനിൽ എടവന, അജി വേലു, മോഹനദാസ് മാധവനന്ദൻ, നിഷാർ വിശ്വനാഥ്, അലോഷ്യസ് മാത്യു.

താഴെപ്പറയുന്ന നിലവിലുള്ള ഡയറക്ടർമാർ 2023 സെപ്റ്റംബർ 24 ഞായറാഴ്ച കൂടുന്ന AGM വരെ സേവനമനുഷ്ഠിക്കും. രാമൻ സാംബശിവൻ, ശ്രീകുമാർ കുഞ്ഞുരാമൻ, ശ്രീജിത് ശ്രീധരൻ, അജി ഗംഗാധരൻ, മുരളി പിള്ള, സുഭാഷ് വിശ്വനാഥൻ, രോഹിണി ദയാനന്ദ്.

ഡയറക്ടർ ബോർഡിൽ ചേരുവാൻ എല്ലാ അംഗങ്ങളിൽ നിന്നും അപേക്ഷ ക്ഷണിച്ചു. ഡയറക്ടർ സ്ഥാനത്തേക്ക് തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെടാൻ തുടർച്ചയായി രണ്ടുവർഷം അംഗമായിരിക്കണം. അതിനുപുറമെ കുറഞ്ഞത് ഒരു വർഷം സന്നദ്ധ സേവനമനുഷ്ഠിച്ചിരിക്കണം. വാർഷിക പൊതുയോഗത്തിൽ അംഗങ്ങൾ ഡയറക്ടർമാരെ തിരഞ്ഞെടുക്കും.

രാജി

2022 ൽ താഴെപ്പറയുന്ന ഡയറക്ടർമാർ ബോർഡിൽ നിന്നു രാജിവെച്ചു.
സുഭാഷ് വിശ്വനാഥൻ - വ്യക്തിപരമായ കാരണങ്ങൾ
രോഹിണി ദയാനന്ദ് - വ്യക്തിപരമായ കാരണങ്ങൾ

2022 നടത്തിപ്പ് ഘടന

2022 ൽ ഡയറക്ടർമാർ അവർ നയിക്കുന്ന നിയുക്ത പ്രവർത്തി പൂർത്തിയാക്കുവാൻ വിദഗ്ദരും സന്നദ്ധസേവകരും അടങ്ങുന്ന സംഘങ്ങൾ

വിളിച്ചുകൂട്ടി. ആയതിനാൽ സന്നദ്ധസേവകരുടെ എണ്ണവും പങ്കെടുക്കലും 2022ൽ വർദ്ധിച്ചിരിക്കുന്നു.

അംഗത്വം

2022 ൽ സംഘടനയിൽ 18 പുതിയ കുടുംബങ്ങളെ അംഗത്വം എടുത്തിരിക്കുന്നു. ഓൺലൈൻ മാധ്യമങ്ങളിലൂടെയാണ് പ്രധാനമായും അംഗത്വ അപേക്ഷകൾ ലഭിക്കുന്നത്. MAUK വെബ്സൈറ്റ് വഴി അംഗത്വം നേടുന്നത് വളരെ ലളിതമാക്കിയിരിക്കുന്നു. വാർഷിക അംഗത്വ ഫീസ് അടക്കുന്നതിനായി ഡയറക്ട് ഡെബിറ്റ് സംവിധാനവും 2022 ൽ നടപ്പിലാക്കി. സാമ്പത്തിക സമ്മർദ്ദങ്ങൾക്കിടയിലും തുടർച്ചയായ എട്ടാം വർഷവും അംഗത്വ ഫീസ് £20 ആയി തുടർന്നു.

നിങ്ങളുടെ സുഹൃത്തുക്കളെയും കുടുംബാംഗങ്ങളെയും സഹപ്രവർത്തകരെയും MAUKയുടെ ഭാഗമാക്കാനും, MAUKയെ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുവാനും ഞങ്ങൾ എല്ലാവരോടും അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു. ജോയിന്റ് സെക്രട്ടറി ശ്രീകുമാർ കുഞ്ഞുരാമനാണ് അംഗത്വ ചുമതലയുള്ള ഡയറക്ടർ. കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക് MAUKയുടെ അംഗത്വ പേജുകൾ സന്ദർശിക്കുക - <https://mauk.org/membership/why-be-a-member>

വെബ്സൈറ്റ് - www.mauk.org

MAUKയുടെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ അംഗങ്ങളെ അറിയിക്കുന്നതിനും, രേഖകൾ ആർക്കൈവ് ചെയ്യുന്നതിനുമാണ് പ്രധാനമായും വെബ്സൈറ്റ് ഉപയോഗിക്കുന്നത്. MAUKയുടെ നയങ്ങൾ , വാർഷിക റിപ്പോർട്ടുകൾ /കണക്കുകൾ , മറ്റ് പ്രസിദ്ധീകരണങ്ങൾ എന്നിവയും അംഗങ്ങൾക്ക് ഡൗൺലോഡ് ചെയ്യാം.

സമൂഹമാധ്യമം: MAUKLONDON

ഫേസ്ബുക്ക്, ഇൻസ്റ്റഗ്രാം, ത്രെഡ്സ്, യൂട്യൂബ് എന്നീ സമൂഹമാധ്യമങ്ങളിൽ 'mauklondon' എന്ന ഹാൻഡിലിലൂടെ MAUKയുടെ സാന്നിധ്യം വർദ്ധിച്ചുവരുന്നു.

മാധ്യമ പങ്കാളികൾ

മലയാളി സമൂഹത്തിനു വേണ്ടിയുള്ള വിവിധ അച്ചടി, ഓൺലൈൻ, ദൃശ്യ മാധ്യമങ്ങളുമായി ദൃഢ ബന്ധമാണ് MAUK പുലർത്തികൊണ്ടുവരുന്നത് . അവരുടെ തുടർച്ചയായ പിന്തുണയ്ക്ക് MAUK കൃതജ്ഞത പ്രകടിപ്പിക്കുന്നു. താഴെ പറയുന്ന മാധ്യമങ്ങളോട് നന്ദി രേഖപ്പെടുത്തുന്നു - UKmalayalee.com, Kerala Link, KaumudiEurope, britishmalayali.com, europemalayali.com, Anand Media, Britishkairali.co.uk, Manoramaonline and Radio Lime.

കേരള ഹൗസ്

സ്വകാര്യ ചടങ്ങുകൾക്കും സാമൂഹിക ഒത്തുചേരലുകൾക്കുമായുള്ള കേരള ഹൗസിന്റെ ബുക്കിങ് കഴിഞ്ഞ ഏതാനും വർഷങ്ങളായി ഗണ്യമായി വർദ്ധിച്ചിട്ടുണ്ട്. സമുദായ, വിശ്വാസാധിഷ്ഠിത കൂട്ടായ്മകൾ മുൻഗണനാ നിരക്കിൽ കേരള ഹൗസ് സ്ഥിരമായി ഉപയോഗിക്കുന്നുണ്ട്. സ്ഥിതി സ്ഥലം, പൊതുഗതാഗത സൗകര്യം , താങ്ങാവുന്ന നിരക്കുകൾ എന്നിവയാണു് ഈ വർദ്ധനയ്ക്ക് പ്രധാന കാരണം.

സമുദായാംഗങ്ങൾക്ക് മരണാനന്തര ആചാരങ്ങൾക്കും സ്മാരക സമ്മേളനങ്ങൾക്കും കേരള ഹൗസ് ലഭ്യമാണ് . മാനർ പാർക്ക് ശ്മശാനത്തിൽ നിന്ന് അല്പദൂരത്തിനുള്ളിലായതിനാൽ നിരവധി അംഗങ്ങൾ കഴിഞ്ഞ വർഷവും ഈ സേവനം ഉപയോഗപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്. സൗജന്യമായാണ് പരിസരം വാഗ്ദാനം ചെയ്യുന്നതെങ്കിലും , എല്ലാ ഉപയോക്താക്കളും കേരള ഹൗസിന്റെ പരിപാലനത്തിനായി പണം സംഭാവന ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.

Covid-19 മൂലം ഏർപ്പെടുത്തിയ നിയന്ത്രണങ്ങൾ കാരണം ആജീവനാന്ത അംഗങ്ങൾക്ക് കേരള ഹൗസ് സൗജന്യമായി ബുക്ക് ചെയ്യുന്നതിനുള്ള സമയപരിധി 2023 ഡിസംബർ 30 വരെ നീട്ടാൻ ബോർഡ് തീരുമാനിച്ചു. ഈ തീയതിക്ക് ശേഷം അതുപയോഗിക്കപ്പെടുത്താത്ത അംഗങ്ങൾക്ക് സൗജന്യവകാശം സഷ്ടപ്പെടുന്നതായിരിക്കും.

ഡയറക്ടർമാരായ മുരളി പിള്ള, മോഹനദാസ് മാധവാനന്ദൻ എന്നിവരാണ് കേരള ഹൗസ് നടത്തിപ്പിന്റെ നടത്തിപ്പിൻറെ മേൽനോട്ടം വഹിക്കുന്നത്.

ലണ്ടൻ അക്കാദമി ഓഫ് ദ്രാവിഡ ആർട്സ് (LADA)

UKയിൽ ദ്രാവിഡ കലകളെയും ഭാഷയെയും പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നതിനായി MAUK നടത്തുന്ന ഉദ്യമമാണ് LADA. Covid-19 കാലയളവിൽ നിർത്തിവെച്ച എല്ലാ സാംസ്കാരിക, ഭാഷാ ക്ലാസുകളും പുനരാരംഭിക്കുക, പുതിയവ ആരംഭിക്കുക, ദ്രാവിഡ കലകളും സംസ്കാരവും സംരക്ഷിക്കുന്നതിനും പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നതിനും മറ്റ് സംഘടനകളുമായി സഹകരിച്ച് പ്രവർത്തിക്കുക എന്നിവയ്ക്കാണ് LADA മുൻഗണന നൽകുന്നത്.

വാദ്യകലാ സംഘം

വിനോദ് നവധാരയുടെ പരിശീലനത്തിലും മാർഗനിർദ്ദേശത്തിലും 2011 ല് ആരംഭിച്ച MAUK വാദ്യകലാ സംഘം മുൻനിരയിലേക്ക് വളർന്നിരിക്കുന്നു. 2022 ൽ ഈ സംഘം ലണ്ടൻ ശ്രീ മുരുകൻ ക്ഷേത്രം, ലക്ഷ്മി നാരായണ ക്ഷേത്രം, ഇൽഫോർഡ് ഗണപതി ക്ഷേത്രം എന്നീ ക്ഷേത്രങ്ങളിലെ രഥോത്സവങ്ങൾ, സായിബാബ ഉത്സവം, എയ്സ്ബറി പള്ളി പെരുന്നാൾ, ഹാരോയിലെ നാഗപുശിനി ക്ഷേത്ര ഉദ്ഘാടനം എന്നിങ്ങനെ നിരവധി പരിപാടികളിൽ അഭിമാനകരമായി പങ്കെടുത്തു.

ചെണ്ട ക്ലാസുകൾ

Covid-19 മൂലം നിർത്തിവെച്ച ചെണ്ട ക്ലാസുകൾ 2022 ൽ പുനരാരംഭിച്ചു. 26 വിദ്യാർത്ഥികളടങ്ങുന്ന ചെണ്ട ക്ലാസുകൾ നിലവിൽ വ്യാഴാഴ്ച വൈകുന്നേരവും ഞായറാഴ്ച രാവിലെയുമാണ് നടത്തുന്നത് .

MAUK ചിലങ്ക : നർത്തക വേദി

MAUK ചിലങ്ക പ്രധാനമായും ഇന്ത്യൻ ശാസ്ത്രീയനൃത്തം, നാടോടിനൃത്തം, സിനിമാറ്റിക് നൃത്തം എന്നീ വിവിധ വിഭാഗങ്ങളിലെ നർത്തകരുടെ വേദിയാണ്. UKയിൽ മലയാളി വിദ്യാർത്ഥികളുടെ എണ്ണം വർദ്ധിക്കുന്നതിനോടൊപ്പം , നൃത്തം പരിശീലിപ്പിക്കാനും അവതരിപ്പിക്കാനുമുള്ള അവസരങ്ങൾ തേടിയെത്തുന്ന കാലാകാരുടെ വർദ്ധനവിനെ MAUK ചിലങ്കയിലൂടെ അഭിസംബോധന ചെയ്യുന്നതായിരിക്കും . 2022 ല് ചിലങ്ക കലാകാരന്മാർ പ്രധാന വേദികളിൽ അവതരിപ്പിച്ച പ്ലാറ്റിനം മേള, MAUK ഓണാഘോഷം, KCWA പൊന്നോണം, UUKMA വള്ളങ്കളി, കേളീരവം, CM ഡയസ്പോറ മീറ്റ്, ലൈംലൈറ്റ് 2022 സ്റ്റേജ് ഷോ എന്നിങ്ങനെ പ്രധാന വേദികളിൽ ചിലങ്ക പ്രകടനം കാഴ്ചവെച്ചു .

സ്വകാര്യ, കമ്മ്യൂണിറ്റി പരിപാടികളിൽ മിതമായ നിരക്കിൽ MAUK ചിലക പ്രകടനങ്ങൾ ബുക്ക് ചെയ്യാം. ബുക്ക് ചെയ്യാൻ 07960212334 എന്ന നമ്പറിൽ ബന്ധപ്പെടുക.

പരമ്പരാഗത കേരളീയ കലകളുടെ പ്രചാരം

UKയിൽ കേരളീയ കലകളെയും സംസ്കാരത്തെയും പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നതിന് MAUK പ്രതിജ്ഞാബദ്ധരാണ് . അതിന്റെ ഭാഗമായി 2017 തൊട്ട് കേരളത്തിന്റെ വൈവിധ്യമാർന്ന അനുഷ്ഠാന, നാടോടി, പുരാതന കലാരൂപങ്ങളേയും പ്രോത്സാഹിപ്പിച്ചു പോരുന്നു . കേരളീയ പൈതൃകത്തിന്റെ അവിഭാജ്യഘടകങ്ങളായതിനാൽ ക്ഷയിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന ഈ കലാരൂപങ്ങളെ സംരക്ഷിക്കാൻ MAUK ധാർമികമായി ബാധ്യസ്ഥരാണ്. കൂടാതെ, ഈ പ്രതിബദ്ധത സമൂഹത്തിന് ഈ അമൂല്യ കലാരൂപങ്ങൾ അറിയുവാനും ആസ്വദിക്കാനും ഉള്ള അവസരങ്ങൾ ഒരുക്കിക്കൊടുക്കുന്നു. അതിന്റെ ഭാഗമായാണ് ജിഷ്ണു രാജേഷിന്റെ ഓട്ടം തുള്ളൽ ഓണാഘോഷത്തിൽ അവതരിപ്പിച്ചത്.

കട്ടൻ കാപ്പിയും കവിതയും

ഇന്ത്യയിലെ പരമോന്നത സാഹിത്യ പുരസ്കാരമായ ജ്ഞാനപീഠ പുരസ്കാരം നേടിയ ശ്രദ്ധേയ കവി ഒ.എൻ.വി കുറുപ്പിന്റെ സ്മരണാർത്ഥം 2010 ഒക്ടോബർ 8 ന് കേരള ഹൗസിൽ വെച്ച് MAUKയുടെ സാഹിത്യ കൂട്ടായ്മക്ക് തുടക്കം കുറിച്ചു. മുരളി മുകുന്ദൻ, മണമ്പൂർ സുരേഷ് എന്നിവരുടെ പിന്തുണയോടെ കവി പ്രിയവരതൻ സത്യവൃതൻ നേതൃത്വം നൽകുന്ന സ്വതന്ത്ര സംരംഭമായ കാപ്പിയും കവിതയും ഇതുവരെ 142 തവണ ഒത്തുകൂടിയിട്ടുണ്ട് . സാഹിത്യകൃതികൾ, വർത്തമാന കാര്യങ്ങൾ, പരിസ്ഥിതി, കലകൾ എന്നിവയെക്കുറിച്ച് ചർച്ച ചെയ്യുന്ന കട്ടൻകാപ്പി ടീം ഓൺലൈനായും കേരള ഹൗസിൽ നേരിട്ടും സംഗമിക്കുന്നു. Covid-19 UKയിൽ പിടിമുറുക്കുന്നതിന് മാസങ്ങൾക്ക് മുൻപ് 2020 ജനുവരിയിൽ, കട്ടൻകാപ്പി സംഘം തങ്ങളുടെ ഓൺലൈൻ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ആരംഭിച്ചിരുന്നു. ഈ ദീർഘവീക്ഷണം Covid-19 സമയത്ത് ആളുകളെ ഒരുമിച്ച് കൊണ്ടുവരുന്നതിൽ സഹായിച്ചു. ഈ കൂട്ടായ്മ കേരള ഹൗസിൽ ആറ് ഓൺലൈൻ പരിപാടികളും മൂന്ന് നേരിട്ടുള്ള ഒത്തുചേരലുകളും സംഘടിപ്പിച്ചു . അക്കാദമി അവാർഡ് ജേതാവും എഴുത്തുകാരുമായ പോൾ സക്കറിയ, പ്രൊഫ. ടി.ജെ. ജോസഫ്, പ്രൊഫ.

എം.എൻ. കാരശ്ശേരി എന്നിവർ പങ്കെടുത്തു. കട്ടൻ കാപ്പിയും കവിതയും സംരംഭത്തിന്റെ റിപ്പോർട്ടുകൾക്കും പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കും <http://coffeeandpoetry.org> സന്ദർശിക്കുക

ജനനി - MAUK വാർഷിക സ്മരണിക

MAUKയുടെ സാഹിത്യ വിസ്മയമായ ജനനി 1997ൽ ത്രൈമാസ വാർത്താക്കുറിപ്പായി പിറവി കൊണ്ടു. നിലവിൽ പ്രതിവർഷം പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്ന ജനനി പ്രവാസി മലയാളികളുടെ ചിന്തകളേയും സർഗാത്മകതയേയും പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുകയാണ് ലക്ഷ്യമിടുന്നത്. Covid-19 മൂലം രണ്ടു വർഷത്തെ ഇടവേളയ്ക്കു ശേഷം ജനനി 2022, പൊന്നോണം വേദിയിൽ പ്രസിദ്ധീകരിച്ചു. പരിസ്ഥിതി സചേതന സംഘടന എന്ന ഞങ്ങളുടെ പ്രതിബദ്ധത പാലിക്കാൻ 100 ഹാർഡ് കോപ്പികൾ മാത്രമാണ് അച്ചടിച്ചത്. ഗഗനപ്രിയനും പ്രിയവരതൻ സത്യവ്രതനും ചേർന്ന് എഡിറ്റ് ചെയ്ത പ്രസിദ്ധീകരണം MAUK വെബ്സൈറ്റിൽ നിന്നും ഡൗൺലോഡ് ചെയ്യാം.

<https://mauk.org/publications/janani-2022-2> .

പൊന്നോണം വേദിയിൽ വച്ചുള്ള ജനനി 2022 ന്റെ പ്രസിദ്ധീകരണം കാണാൻ: <https://youtu.be/nF2-qMDtPGo>

MAUK ഓണസദ്യ

എല്ലാ വർഷവും MAUK സന്നദ്ധസേവകർ മുതിർന്നവരുടെ മേൽനോട്ടത്തിൽ ഓണസദ്യ തയ്യാറാക്കുക പതിവാണ്. ഈ വർഷം സെപ്റ്റംബർ 03 ശനിയാഴ്ച കിഴക്കേ ലണ്ടനിലെ ട്രിനിറ്റി സെൻററിൽ വെച്ചാണ് ഗൃഹാതുര സദ്യ 210 പേർക്ക് വിളമ്പിയത് . ഈ പാരമ്പര്യം നിലനിർത്താൻ ഓരോ വർഷവും കഠിനാധ്വാനം ചെയ്ത ഞങ്ങളുടെ എല്ലാ സന്നദ്ധപ്രവർത്തകർക്കും ഞങ്ങൾ നന്ദി പറയുന്നു.

കേരളത്തിലെ അനാഥാലയങ്ങളിലും കെയർ ഹോമുകളിലും ഒരേ ദിവസം സമാനമായ ഒരു സദ്യ സാധുക്കൾക്ക് നൽകുന്നതിന് ഓരോ വർഷവും നാമമാത്രമായ ഫീസ് ഇടാക്കാറുണ്ട്. കഴിഞ്ഞ വർഷം തിരുവനന്തപുരം ആറ്റിങ്ങലിലെ ഡോ അംബേദ്കർ മെമ്മോറിയൽ റിഹാബിലിറ്റേഷൻ സെൻററിൽ ഇരുനൂറ്റോളം പേർക്ക് ഞങ്ങൾ സദ്യ നൽകി. മുരളി പിള്ള, സുഭാഷ് വിശ്വനാഥൻ എന്നിവരായിരുന്നു ഈ പദ്ധതിയുടെ ഡയറക്ടർമാർ.

പൊന്നോണം 2022

ഒരുമയുടെ ആഘോഷമാണ് ഓണം. 1970 കളുടെ തുടക്കം മുതൽ കേരളത്തിന്റെ വിളവെടുപ്പ് ഉത്സവമായ ഓണം MAUK എല്ലാ വർഷവും ഗംഭീരമായി ആഘോഷിക്കാറുണ്ട്. UK മലയാളികൾക്കിടയിൽ ഏറെ ശ്രദ്ധേയവും ആദരണീയവുമായ സംഗമങ്ങളിൽ ഒന്നാണ് MAUKയുടെ പൊന്നോണം.

ഇൽഫോർഡിലെ റെഡ് ബ്രിഡ്ജ് ടൗൺ ഹാളിൽ 2022 സെപ്റ്റംബർ 16 ഞായറാഴ്ച നടത്താനിരുന്ന ആഘോഷങ്ങൾ മഹിമാവതി എലിസബത്ത് മഹാരാണി നാടുനീക്കത്താൽ 2022 ഒക്ടോബർ 16 ഞായറാഴ്ചത്തേക്ക് മാറ്റിവെച്ചു. ലണ്ടൻ മാനർ പാർക്കിൽ പുതുതായി നിർമ്മിച്ച ലിറ്റിൽ ഇൽഫോർഡ് സ്കൂൾ ഓഡിറ്റോറിയത്തിലാണ് പുനഃക്രമീകരിച്ച ആഘോഷങ്ങൾ നടന്നത്. 360 പേർ പങ്കെടുത്തു. MAUK തിരുവാതിര ക്ലബിന്റെ നവോന്മേഷപ്രദമായ തിരുവാതിര, MAUK ചിലങ്ക കലാകാരന്മാരുടെ ഊർജ്ജസ്വലമായ സിനിമാറ്റിക്, നാടോടി നൃത്തങ്ങൾ, റാണി ആൻഡ് ടീം ഒരുക്കിയ വിസ്മയിപ്പിക്കുന്ന കോയ്ത്തു നൃത്തം, ജിഷ്ണു രാജേഷിന്റെ ഓട്ടം തുള്ളൽ പിന്നണിഗായിക ചിത്ര അരുൺ, അഭിജിത് വിജയൻ, ഗോകുൽ ഹർഷൻ എന്നിവർക്കൊപ്പം MAUK നിസാരി സംഗീതജ്ഞർ അവതരിപ്പിച്ച ഗാനമേള എന്നിവയായിരുന്നു പ്രധാന പരിപാടികൾ.

ആഘോഷത്തിന്റെ ചുമതലയുള്ള ഡയറക്ടർ മോഹനാസ് മധവാനന്ദൻ, പരിപാടിയുടെ വോളണ്ടിയർ ലീഡ് നിഹാസ് റാവുത്തർ.

ഫെസ്റ്റീവ് സംഗമം 2022 (FS2022)- വാർഷിക ധനാസമാഹരണ പദ്ധതി

FS2022, 2022 ഡിസംബർ 17 ശനിയാഴ്ച ലണ്ടൻ ഈസ്റ്റ് ഹാമിലുള്ള വെൽ സെൻററിൽ വെച്ചു നടത്തപ്പെട്ടു. മ്യൂസിക് മോജോയിലൂടെ കീർത്തിയാർന്ന ഗോകുൽരാജ് ഗോവിന്ദ്, ജിസ്മി സുബാഷ് എന്നിവരുടെ കരോക്കെയും ജ്യോതി ദാവൻഗെരെ സംഗ്യാനായക്കിന്റെ നൃത്തനൃത്യങ്ങളും തുടർന്ന് ലണ്ടനിലെ അബ്സ് ഓഫ് വൈബ്രന്റ്സ് ഡി ജെ യും ആഘോഷപരിപാടിയിൽ അണിനിരന്നു. അശ്വതി ശശിധരൻ പരിപാടികൾക്ക് ആതിഥേയത്വം വഹിച്ചു . ഹലാൽ റെസ്റ്റോറന്റ്, അൾഡ്ഗേറ്റ്, ഉത്തരേന്ത്യൻ സദ്യ വിളമ്പി . നിമിൻ രാജ്, അർജുൻ മുരളി, ആകാശ് എം ഫ്രാൻസിസ് എന്നിവരുടെ പിന്തുണയോടെ ഡയറക്ടർ നിഷാർ വി പി പരിപാടി ഏകോപിപ്പിച്ചു

കേളീരവം

കേരള മുഖ്യമന്ത്രി ശ്രീ പിണറായി വിജയന്റെ UK സന്ദർശനത്തോടനുബന്ധിച്ചുള്ള സാംസ്കാരിക കൂട്ടായ്മയുടെ ആസൂത്രണത്തിനും ഏകോപനത്തിനുമായി MAUK യെ ചുമതലപ്പെടുത്തിയത് UK യിലെ കേരളീയ കലകളും സംസ്കാരവും പ്രചരിപ്പിക്കുന്നതിൽ മുൻ നിര സംഘടന എന്ന നിലയിൽ MAUK യുടെ പങ്ക് എടുത്തുകാണിച്ചു . പ്രവാസി മലയാളികളുടെ സമ്പന്നമായ സാംസ്കാരിക പൈതൃകത്തിൽ ശ്രദ്ധ കേന്ദ്രീകരിച്ച് വിട്ടുവീഴ്ചയില്ലാത്ത അരാഷ്ട്രീയവും മതേതരവുമായ പ്രവർത്തനങ്ങളാലാണ്, NORKA ഭാരവാഹികൾ MAUK യെ ഈ ചുമതലയിലേക്ക് തിരഞ്ഞെടുത്തത്. 'കേളിരവം' എന്ന ശീർഷകത്തിൽ നടത്തിയ സാംസ്കാരിക പരിപാടി MAUK കുറ്റമറ്റ രീതിയിൽ നിർവ്വഹിച്ചു.

കുറഞ്ഞ സമയ പരിമിതിയിൽ MAUK UKയുടെ വിവിധ ഭാഗങ്ങളിൽ നിന്നുള്ള ഉന്നത കലാകാരന്മാരെ ഒരുമിപ്പിച്ച് കേരളത്തിലെ പരമ്പരാഗത, നാടൻ, ശാസ്ത്രീയ കലാരൂപങ്ങളുടെ രണ്ടര മണിക്കൂർ ദൈർഘ്യമുള്ള പ്രദർശനം കാഴ്ചവെച്ചു . ഒക്ടോബർ 09 ന് വെസ്റ്റ് ലണ്ടനിലെ ഫെൽത്താമിലുള്ള ട്യൂഡർ പാർക്കിൽ നടന്ന പരിപാടിയിൽ 400 ഓളം പേർ പങ്കെടുത്തു. മുഖ്യമന്ത്രി പിണറായി വിജയനും UK യിലെ മറ്റ് മന്ത്രിമാരും സമുദായ നേതാക്കളും സാംസ്കാരിക ഘോഷയാത്ര ആരംഭിക്കുന്നതിനു് മുമ്പ് സദസിനെ അഭിസംബോധന ചെയ്തു.

MAUK സെക്രട്ടറി ശ്രീജിത്ത് ശ്രീധരൻറെ നേതൃത്വത്തിൽ UK യിൽ അങ്ങോളമിങ്ങോളമുള്ള പരിചയസമ്പന്നരും വിദഗ്ദ്ധരുമായ അംഗങ്ങളാണ് കേളിരവം സംഘടിപ്പിച്ചത്. MAUK ചെയർ അനിൽകുമാർ എടവന (ഇൽഫോർഡ്) ബാലഗോപാൽ ബാലകൃഷ്ണൻ (കെൻ്റ്), ബിജിനി ജയപ്രകാശ് (ബെൽഫാസ്റ്റ്, നോർത്തേൺ അയർലണ്ട്) കൗൺസിലർ മഞ്ജു ഷൗൽ-ആഫെദ് (ക്രെയ്ഡൻ), ഫൈസൽ നാലകത്ത് (വെസ്റ്റ് ലണ്ടൻ), ജസ്റ്റിൻ ഷിമ്മി ആൻറണി (ചെംസ്ഫോർഡ്), ലീനുമോൾ ചാക്കോ (ബർമിങ്ഹാം), നിധിൻ ചന്ദ് (എഡിൻബർഗ്, സ്കോട്ട്ലൻഡ്), മിനി രാഘവൻ (ഹെയ്സ്), ഫിലിപ്പ് ഏബ്രഹാം (എപ്പിങ്), പ്രിയ ആലീസ് (വോക്കിങ്), സാന്ദ്ര ദിനേശ് (കാർഡിഫ്, വെൽസ്) എന്നിവരായിരുന്നു സംഘാടകർ.

ഉദയ - പ്ലാറ്റിനം മേള

ഈസ്റ്റ് ലണ്ടനിലെ പ്ലാൻഡേഴ്സ് ഫീൽഡിൽ 2022 ജൂൺ 03 വെള്ളിയാഴ്ച നടന്ന MAUK ഉദയ പ്ലാറ്റിനം മേളയാണ് 2022 ലെ പ്രമുഖ പരിപാടി . മഹാമതി എലിസബത്ത് രാജിയുടെ പ്ലാറ്റിനം ജൂബിലി ആഘോഷിക്കുന്നതിനായി അനുവദിച്ച ബാങ്ക് അവധി ദിനത്തിൽ 5000 തോളം പേർ പങ്കെടുത്ത ആഘോഷ പരിപാടി MAUK ഒരുക്കി. മാസങ്ങൾ നീണ്ട തയ്യാറെടുപ്പുകൾക്ക് ശേഷം, നിരവധി നിയമപരമായ ഏജൻസികളുമായി ചേർന്ന് പ്രവർത്തിച്ചും , പ്രോജക്ട് മാനേജ്മെന്റ് പ്ലാനുകളും റിസ്ക് അസസ്മെന്റ് ഡോക്യുമെന്റുകളും തയ്യാറാക്കിയും MAUK സന്നദ്ധസേവകർ മേള വാൻ വിജയമാക്കി.

UK യുടെ വിവിധ ഭാഗങ്ങളിൽ നിന്നായി 250 ഓളം കലാകാരന്മാരെ ഒരുമിപ്പിച്ച മേള ഗ്രേറ്റ് ബ്രിട്ടന്റെ ശ്രദ്ധേയമായ വൈവിധ്യവും ഊർജ്ജസ്വലമായ ബഹുസ്വരതയും ആഘോഷിച്ചു.

വിവിധ കലാപരിപാടികളും , ലൈവ് പാചകവുമായി ഏഷ്യൻ സ്ത്രീസ് ഫുഡ് സ്റ്റാളുകളും , എൽനിക് ആഭരണങ്ങളും തുണി സ്റ്റാളുകളും, കുട്ടികൾക്കും മുതിർന്നവർക്കും രസകരമായ മത്സരങ്ങളും, ചാരിറ്റി ക്രിക്കറ്റ് മത്സരം, എന്നിങ്ങനെ മറ്റു പലതും ആഘോഷത്തിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയിരുന്നു. വേദിയുടെ പ്രവേശന കവാടത്തിൽ 30 അടി ഉയരമുള്ള രാജ്ഞിയുടെ ചിത്രഫലകം , പ്ലാറ്റിനം ജൂബിലി നിറങ്ങളിൽ അണിനിരന്ന 70 വനിതകൾ അടങ്ങിയ തിരുവാതിര (പരമ്പരാഗത കേരളീയ നൃത്തം), 101 വാദ്യ കലാകാരന്മാരുടെ ചെണ്ടമേളം എന്നിവ ആഘോഷത്തിന്റെ പ്രധാന ആകർഷണങ്ങളിൽ ഉൾപ്പെടുന്നു.

ഏകദേശം £29K ചിലവിൽ സംഘടിപ്പിക്കപ്പെട്ട ഈ സൗജന്യ പരിപാടിക്ക് £10K നാഷണൽ ലോട്ടറി അവാർഡ് ഫോർ ഓൾ കൂടാതെ ബിസിനസ് സ്പോൺസർഷിപ്പ് എന്നിവയിൽ നിന്ന് ധനസഹായം ലഭിച്ചു.

മേളയിലെ മുഖ്യാതിഥികളായി സർ സ്റ്റീഫൻ ടിംസ് (എം. പി. ഈസ്റ്റ് ഹാം), ഉമ്മേഷ് ദേശായി (ലണ്ടൻ അസംബ്ലി മെമ്പർ), റോബ്സാന ഫിയാസ് (ന്യൂഹാം മേയർ) കൂടാതെ കലാ-വ്യവസായ രംഗത്തെ പ്രമുഖർ പങ്കെടുത്തു. ബി. ബി. സി, ഗാർഡിയൻ, റെക്കോർഡർ ഗ്രൂപ്പ് പേപ്പറുകൾ ഉൾപ്പെടെ പ്രാദേശിക, ദേശീയ മാധ്യമങ്ങളിൽ ഉദയ മേളയ്ക്ക് വ്യാപകമായ മാധ്യമ കവറേജ്

ഉണ്ടായിരുന്നു. ഓൺലൈൻ കമ്മ്യൂണിറ്റി വാർത്താ പോർട്ടലുകളും റേഡിയോ സ്റ്റേഷനുകളും മേളയെ വിപുലമായി ഉള്പ്പെടുത്തിയിരുന്നു.

MAUK പ്ലാറ്റിനം ജൂബിലി ആഘോഷം മികച്ചതും അവിസ്മരണീയവുമായതും ചരിത്രത്തിലെ തന്നെ ഏറ്റവും വലിയ ഒന്നാക്കി മാറ്റുന്നതിൽ അവരുടെ പങ്കിന് ലണ്ടൻ ബറോ ഓഫ് ന്യൂഹാമിലെ സ്റ്റാഫിനോടും, പരിപാടി സുരക്ഷാ ഉപദേശക ഗ്രൂപ്പിനോടും, ഞങ്ങളുടെ എല്ലാ സന്നദ്ധപ്രവർത്തകരോടും, സ്പോൺസർമാരോടും ആത്മാർത്ഥമായ നന്ദി അറിയിക്കുന്നു..

ആഘോഷങ്ങൾക്കായി MAUK ഒരു പ്രത്യേക വെബ്സൈറ്റ് സൃഷ്ടിച്ചു. അവിടെ നിങ്ങൾക്ക് കലാപരിപാടികൾ, കലാപ്രദർശനങ്ങൾ തുടങ്ങിയവയുടെ വീഡിയോകൾ ഫോട്ടോ ഗാലറികൾ എന്നിവ കാണാം.

മേളയ്ക്ക് ശ്രീജിത്ത് ശ്രീധരൻ നേതൃത്വം നൽകി. ഡയറക്ടർമാരായ അനീൽകുമാർ എടവന, ശ്രീകുമാർ കുഞ്ഞുരാമൻ, അലോഷ്യസ് മാത്യു, മോഹനദാസ് മാധവാനന്ദൻ, വോളണ്ടിയർമാരായ ജാസ്റ്റിൻ ഷിമ്മി ആൻറണി, അനി ഗോമസ്, ഷീന നായർ, സൗമ്യ ഷൈജു, ജഷ്വിൻ ലിജു ആൻറണി എന്നിവർ പ്രധാന ഡൗത്യങ്ങൾ ഏറ്റെടുത്തു.

ഐക്യം : അന്താരാഷ്ട്ര വനിതാ ദിനാഘോഷം

മാർച്ച് 12 ശനിയാഴ്ച ലണ്ടനിലെ മാനാർ പാർക്കിലുള്ള ട്രിനിറ്റി സെൻററിൽ വെച്ച് MAUK അന്താരാഷ്ട്ര വനിതാ ദിനം ആഘോഷിച്ചു. സമുദായത്തിലെ അടിച്ചമർത്തപ്പെട്ട സ്ത്രീകളോട് ഐക്യദാർഢ്യം പ്രകടിപ്പിക്കുന്നതിനാണ് ഈ വർഷത്തെ ആഘോഷങ്ങൾക്ക് ഐക്യം എന്ന് പേരിട്ടത്. സാംസ്കാരിക പരിപാടികൾ, സംവേദനാത്മക സംഭാഷണങ്ങൾ, എൽ. ബി. ജി. ടി. + ബോധവൽക്കരണം, യോഗയുടെ ഗുണങ്ങൾ, ആർത്തവവിരാമം, മാനസിക ക്ഷേമം, സ്വയം പ്രതിരോധ പ്രകടനങ്ങൾ, തിരുവാതിര (കേരള പരമ്പരാഗത നൃത്തം) എന്നിവ ആഘോഷത്തിന്റെ പ്രത്യേകതകളായിരുന്നു. 150 ല് പരം ആളുകൾ പങ്കെടുത്ത പരിപാടി മറ്റ് വനിതാ ഫോറം അംഗങ്ങളുടെ പിന്തുണയോടെ ഷീന നായർ ഏകോപിപ്പിച്ചു.

സംഗീത സായഹ്നം

2021 മെയ് മാസത്തിലാണ് സംഗീത സായാഹ്നം ആരംഭിച്ചത്. എല്ലാ രണ്ടാഴ്ചയും ഓൺലൈനിൽ ഒത്തുചേരുന്ന ഈ കൂട്ടം അന്താക്ഷരിയും മറ്റും

സംഗീത വിനോദങ്ങളാലും സമയം ചിലവഴിക്കുന്നു. എല്ലാ തവണയും ശരാശരി 10 - 15 പേർ പങ്കെടുക്കുന്നുണ്ട്. മറ്റ് സമാന ചിന്താഗതിക്കാരായ ആളുകളുമായി സംവദിക്കാൻ ഇത് പ്രാപ്തമാക്കുന്നതിനാൽ പങ്കെടുക്കുന്നവർ, പ്രത്യേകിച്ചു വീട്ടിലിരിക്കുന്നവർ ഈ യോഗത്തിനായി ആകാക്ഷയോടെ കാത്തിരിക്കുന്നു.

ചർച്ച കൂട്ടായ്മ

സമകാലിക സമൂഹത്തിൽ സ്ത്രീകൾക്ക് പ്രാധാന്യമുള്ള വിഷയങ്ങൾ ചർച്ച ചെയ്യുന്നതിൽ ശ്രദ്ധ കേന്ദ്രീകരിച്ചുള്ള വനിതാ ഫോറം സംരംഭമാണിത്. രണ്ടു മാസത്തിലൊരിക്കൽ ഓൺലൈൻ ആയാണ് ഈ കൂട്ടായ്മ ഒത്തുകൂടാറ്.

തിരുവാതിര ക്ലബ്ബ്

കേരള ഹൗസിൽ തിരുവാതിര പരിശീലിക്കാൻ സ്ത്രീകൾ ഒത്തുകൂടുന്ന ഈ ഗ്രൂപ്പ് covid-19 മുൻപ് സൺഡേ ക്ലബ്ബ് എന്നാണ് അറിയപ്പെട്ടിരുന്നത്. കേരളത്തിലെ പ്രൊഫഷണൽ നർത്തകി ദീപ സജീവാണു ക്ലാസുകൾ ഓൺലൈനിൽ പഠിപ്പിക്കുന്നത്. എല്ലാ പ്രായത്തിലും കഴിവുകളിലും ഉള്ള ആളുകൾക്ക് വേണ്ടി നടക്കുന്ന ക്ലാസ്സുകൾ എല്ലാ രണ്ടാഴ്ച കൂടുമ്പോഴാണ് നടക്കാറ്. ക്ലബ്ബിലെ അംഗങ്ങൾ പതിവായി കേരള ഹൗസിൽ ഒത്തുകൂടുന്നത് പ്രാക്ടീസ് ചെയ്യാനും ഇടപഴകാനുമാണ്.

പല തുള്ളി പേരു വെള്ളം

വനിതാ ഫോറം നടത്തുന്ന ചാരിറ്റി പദ്ധതിയാണിത്. ജീവകാരുണ്യ പ്രവർത്തനങ്ങളിലേക്ക് എല്ലാവരുടെയും സംഭാവന സാധ്യമാക്കുക എന്നതാണ് ഈ സംരംഭത്തിന്റെ ആശയം. പ്രിയപ്പെട്ടവരുടെ ജന്മദിനമോ മറ്റ് പ്രത്യേക അവസരങ്ങളോ ആഘോഷിക്കാൻ £1 സംഭാവന ചെയ്യാൻ ആളുകളെ പ്രേരിപ്പിക്കുന്നു. ഈ സംഭാവനകൾ കേരളത്തിലെ സ്ത്രീ ശാക്തീകരണ ശ്രമങ്ങളെ പിന്തുണയ്ക്കുന്ന ഒരു ശേഖരത്തിലേക്ക് സംഭാവന ചെയ്യും.

അക്ഷര : MAUK ബുക്ക് ക്ലബ്ബ്

വനിതാ ഫോറത്തിന്റെ ഭാഗമായി 2021 ജൂൺ 12 ന് സുധാദാസ് ആരംഭിച്ച ബുക്ക് ക്ലബ്ബ് മലയാള ഭാഷയെയും സാഹിത്യത്തെയും പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നതിനും അംഗങ്ങളെ സാഹിത്യപ്രവർത്തനങ്ങളുടെ

ചർച്ചകളിലും സംവാദങ്ങളിലും വിലയിരുത്തലുകളിലും പങ്കെടുപ്പിക്കുന്നതിനും ഉദ്ദേശിക്കുന്നു. തിരഞ്ഞെടുത്ത പുസ്തകം വായിക്കാൻ സമയം നൽകി ഏതാനും മാസങ്ങൾ കൂടുമ്പോഴാണ് ബുക്ക് ക്ലബ്ബ് ഒത്തുചേരാറു . 2022-ല് തകഴി ശിവശങ്കരപ്പിള്ളയുടെ 'രണ്ടിടങ്ങളി', ഒ. വി. വിജയൻറെ 'ഖസാക്കിൻറെ ഇതിഹാസം' എന്നീ പുസ്തകങ്ങൾ ചർച്ച ചെയ്തു. നിലവിൽ ലോകമെമ്പാടുമുള്ള 49 മലയാള പ്രേമികളാണ് ക്ലബ്ബിൽ സജീവ അംഗങ്ങളായിട്ടുള്ളത്.

നടത്തം ക്ലബ്ബ്

കടുത്ത Covid-19 നിയന്ത്രണങ്ങളിൽ കുറഞ്ഞു തുടങ്ങിയപ്പോൾ വൈകാരികവും ശാരീരികവുമായ ആരോഗ്യം പരിപാലിച്ചുകൊണ്ടു് ആളുകളെ ഒരൂമിച്ചു നടക്കാൻ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുക എന്ന ലക്ഷ്യവുമായാണ് ഈ ക്ലബ്ബ് തുടങ്ങിയത് . വനിതാ ഫോറം അംഗങ്ങൾ പ്രധാനമായും ന്യൂഹാം, ബാർക്കിങ്, ഡാഗൻഹാം എന്നീ ബറോകൾക്കകത്തുള്ള പാർക്കുകളിലും മറ്റും നടത്തം സംഘടിപ്പിച്ചു, പ്രാദേശിക മലയാളി സമൂഹത്തിനു തങ്ങളുടെ വീടിനടുത്തുള്ള സ്ഥലങ്ങളിൽ ഒത്തുചേരാൻ ഇത് അവസരം നൽകി.

വനിതാ ഫോറം 2022 ഉപസമിതി

WF ഏകോപക ജയലേഖ പ്രിയൻ, ഉപസമിതി അംഗങ്ങളായ രശ്മി ജോയി, രായ രാജൻ, സുധാ ദാസ്, ഷീനാ നായർ, സുമതി രവീന്ദ്രൻ, സുലത സാംബശിവൻ, ഗഗന പ്രിയൻ, മല്ലികാ രാജൻ, സ്വർണ നായർ, ഇന്ദ്ര രവീന്ദ്രൻ, രാജേശ്വരി സദാശിവൻ, എന്നിവരുടെ മാതൃകാപരവും ഉദാത്തവുമായ സേവനങ്ങൾക്ക് MAUK നന്ദി രേഖപ്പെടുത്തുന്നു . MAUK വനിതാ ഫോറത്തിൽ ചേരാൻ wf@mauk.org / 07955687798 എന്ന ഈമെയിലിലോ ഫോൺ നമ്പറിലോ ബന്ധപ്പെടുക.

ബേക്ക് എ ഡിഫറൻസ് : ചാരിറ്റികൾക്കുള്ള ക്രിസ്മസ് കേക്കുകൾ

എം.എ.യു.കെ സന്നദ്ധ പ്രവർത്തകനായ ഇഗ്നേഷ്യസ് ഗോമസിൻറെ നേതൃത്വത്തിൽ തിരുവനന്തപുരം ജില്ലയിലെ 12 ചാരിറ്റികളുടെ 2000 തോളം വരുന്ന താമസക്കാർക്കും സേവന ഉപയോക്താക്കൾക്കുമായി MAUK ക്രിസ്മസ് കേക്കുകൾ നൽകി. പ്രശസ്ത ബേക്കറി ശൃംഖലയായ അംബ്രോസിയ ബേക്ക്

ചെയ്ത കേക്കുകൾ റോമൻസൺ പ്രിൻറേഴ്സ്കാ MAUK യി പ്രത്യേകം തയ്യാറാക്കിയ കവറുകളിലാണ് പാക്ക് ചെയ്തത്.

തണൽ ഭവന നിർമ്മാണ പദ്ധതികൾ

MAUK തണൽ കേരളത്തിലെ പാവപ്പെട്ട കുടുംബങ്ങൾക്കായി രണ്ട് ഭവന നിർമ്മാണ പദ്ധതികൾ കൂടി പൂർത്തിയാക്കി. ആറ്റിങ്ങലിലെ ചെങ്ങന്നൂർ പദ്ധതിയും പുലരി പദ്ധതിയും 2022ൽ പൂർത്തിയായി . ഇതോടെ 2018 മുതൽ തണൽ 7 വീടുകൾ നിർമ്മിച്ചു കഴിഞ്ഞു. ഡയറക്ടർ അജി ഗംഗാധരനാണ് തണലിന്റെ കേരള പ്രോജക്ട്സ് ഏകോപിപ്പിക്കുന്നത്

MAUK ഫുഡ് ക്ലബ്ബ്

കോവിഡ് 19 ന്റെ രൂക്ഷത തിരിച്ചറിഞ്ഞ MAUK 2020 ഏപ്രിൽ 03 ന് ഭക്ഷ്യക്ഷാമം നേരിടുന്നവരെ സഹായിക്കുന്നതിനായി ഒരു ഫുഡ് ബാങ്ക് ആരംഭിച്ചു. ദേശീയ ലോക്കുഡൗൺ മൂലമുണ്ടായ വരുമാന നഷ്ടം ഈ സാഹചര്യം കൂടുതൽ വഷളാക്കി. തുടർന്നുണ്ടായ ജീവിതച്ചെലവ് പ്രതിസന്ധി ഈ സേവനം തുടരേണ്ടതിന്റെ ആവശ്യകത വർദ്ധിപ്പിച്ചു. 2021 മെയ് 1 മുതൽ MAUK ഫുഡ് ബാങ്ക് ഒരു ഫുഡ് ക്ലബ്ബ് ആയി രൂപാന്തരപ്പെട്ടു. ന്യൂഹാം ഫുഡ് അലയൻസ് (NFA) യുടെ ഭാഗമായ ഫുഡ് ക്ലബ്ബ് 50 മുതൽ 60 വരെ കുടുംബങ്ങൾക്ക് സേവനം നൽകുന്നു.

MAUK ഫുഡ് ബാങ്ക് ഞായർ ദിവസങ്ങളിൽ 15 :00 മുതൽ 16 :00 വരെ E12 & E6 പ്രദേശത്തെ 50 ഓളം പ്രാദേശിക കുടുംബങ്ങൾക്ക് സേവനം ചെയ്തു. NFA പങ്കാളികൾ വഴി ലഭിക്കുന്ന ഭക്ഷണത്തിന് പുറമേ പ്രതിമാസം ശരാശരി £800 വലിയ നാടൻ ഭക്ഷ്യവസ്തുക്കൾ വാങ്ങാൻ ചെലവഴിച്ചു.

ഡയറക്ടർ ആർ സാംബശിവനാണ് ഫുഡ് ബാങ്കിന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ നിയന്ത്രിച്ചത്, ഡയറക്ടർ ജയൻ പിള്ള, അനിൽ വേലു, ശ്രീകുമാർ കുഞ്ഞുരാമൻ, അനീൽകുമാർ എടവന, മോഹനാസ് മാധവാനന്ദൻ, മുരളി പിള്ള, വള്ളിയർമാരായ അശ്വതി ശശിധരൻ, ലാലി ഭരതൻ, ജസ്റ്റിൻ ആൻറണി എന്നിവരുടെ സഹായത്തോടെ ആർ സാംബശിവനാണ് ഫുഡ് ബാങ്കിന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് നേതൃത്വം നൽകിയത്. പബ്ലിക് ഹെൽത്ത്, ലണ്ടൻ ബറോ ഓഫ് ന്യൂഹാം, FareShare, ദി ഫീലിക്സ് പ്രോജക്റ്റ് എന്നിവയ്ക്ക് അവരുടെ

സാമ്പത്തിക, വിന്യാസ സഹായങ്ങൾക്ക് ഞങ്ങളുടെ ആത്മാർത്ഥമായ നന്ദി രേഖപ്പെടുത്തുന്നു.

60+ സിസ്റ്റേഴ്സ് ക്ലബ്

2006 ൽ MAUK സന്നദ്ധസേവക ശ്രീമതി ഗിരിജാ നായർ (പരേത) തുടങ്ങിയ സിസ്റ്റേഴ്സ് ക്ലബ്ബ് 60 വയസ്സിനു മുകളിലുള്ള സ്ത്രീകൾക്ക് സൗഹൃദവും പിന്തുണയും നൽകുന്നു. ചൊവ്വാഴ്ചകളിൽ ഉച്ചയ്ക്ക് 1 മണി മുതൽ 4 മണി വരെ നടക്കുന്ന ക്ലബ്ബിൻറെ പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ ഗാനാലാപനം, കവിത, നൃത്തം, ലഘു വ്യായാമം , ഭക്ഷണാസ്വാദനം , കൾച്ചറൽ ഷോകൾക്കുള്ള പരിശീലനം, യാത്രകൾ തുടങ്ങിയവ ഉൾപ്പെടുന്നു. 2022 ൽ , Covid-19 സംബന്ധിച്ച ആശങ്കകൾ കാരണം പങ്കെടുക്കുന്നവരുടെ അഭാവത്താൽ ക്ലബ്ബ് യോഗം ചേർന്നില്ല.

MAUK വ്യാഴാഴ്ച ഉച്ചഭക്ഷണ ക്ലബ്ബ്

MAUK എൽഡേഴ്സ് സർവീസസിൻറെ ഭാഗമായ ഉച്ചഭക്ഷണ ക്ലബ്ബ് 1998 മുതൽ പ്രവർത്തിച്ചു വരുന്നു . നമ്മുടെ സമൂഹത്തിലെ മുതിർന്നവർക്ക് അവരുടെ സാംസ്കാരിക സ്വത്വവും അനുഭവങ്ങൾ പങ്കുവെക്കുവാനും പരിചയപ്പെടാനുമുള്ള ഒരു വേദിയാണ് ഈ സേവനം. കാർഡ് ആൻഡ് ബോർഡ് ഗെയിമുകൾ, വ്യായാമ ക്ലാസുകൾ, തുന്നൽ, ആർട്സ് ആൻഡ് ക്രാഫ്റ്റ്സ്, കവിത, സിനിമ, യാത്രകൾ തുടങ്ങി വിവിധ കർമ്മങ്ങൾ ക്ലബ്ബിൽ പങ്കെടുക്കുന്നവർ ആസ്വദിക്കുന്നു. ഈ അവശ്യ സേവനത്തിൻറെ സുഗമമായ പ്രവർത്തനം ഉറപ്പാക്കാൻ, ഒരു ദിവസത്തെ ക്ലബ്ബ് നടത്തിപ്പിൻറെ ചെലവ് നിറവേറ്റാൻ MAUK യുടെ നേതൃത്വത്തിൽ നടത്തിയ ധന സമാഹരണ പദ്ധതി സഹൃദയരായ വ്യക്തികളും ബിസിനസുകാരും വിജയകരമാക്കി . ഉച്ചഭക്ഷണ ക്ലബ്ബ് covid-19 നു ശേഷം 2022 ഏപ്രിലിൽ കേരള ഹൗസിൽ പൂർവ്വ പ്രവർത്തനത്തിലേക്ക് മടങ്ങി. എല്ലാ വ്യാഴാഴ്ചയും രാവിലെ 10 മണി മുതൽ ഉച്ചയ്ക്ക് 2 മണി വരെ നടക്കുന്ന ഈ സംഗമത്തിൽ സ്ഥിരം പ്രവർത്തനങ്ങളുമായി പ്രാദേശിക സമൂഹത്തിൽ നിന്നുള്ള നാൽപ്പതിലേറെ മുതിർന്നവർ പങ്കെടുക്കുന്നു. ഉച്ചഭക്ഷണ ക്ലബ്ബിൽ ഒരു ദിവസം സ്പോൺസർ ചെയ്യണമെങ്കിൽ MAUK യുമായി ബന്ധപ്പെടുക.

MAUK സൗഹൃദ സേവനങ്ങൾ

മുതിർന്നവർക്കായുള്ള സേവനത്തിന്റെ ഭാഗമായി നടത്തിയ ശ്രദ്ധേയവും കാരുണ്യപൂർണ്ണവുമായ ഈ സേവനം covid-19 കാലത്തു വളരെയധികം മൂല്യമാർന്നതായിരുന്നു. വീട്ടിൽ തന്നെ കഴിച്ചുകൂട്ടേണ്ടിയിരുന്നവർക്ക് ഓൺലൈൻ പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ പങ്കെടുക്കുന്നതിനു പുറമെ സന്നദ്ധസേവകർ പതിവായി അവരെ സന്ദർശിക്കുകയും, പാർക്കിൽ അനുഗമിക്കുകയും ആവശ്യമാണെങ്കിൽ അവർക്കു വേണ്ടി കടയിൽ പോകുകയും ചെയ്തിരുന്നു . ഈ സേവനത്തിലൂടെ അവരുടെ ക്ഷേമം മെച്ചപ്പെടുത്താൻ കഴിയുന്ന ആരെയെങ്കിലും നിങ്ങൾക്ക് അറിയാമെങ്കിൽ, അവരുടെ വിവരങ്ങൾ info@mauk.org എന്ന നമ്പറിലേക്ക് ഇമെയിൽ ചെയ്യുകയോ അല്ലെങ്കിൽ 07931207834 എന്ന നമ്പറിലേക്ക് വിളിക്കുകയോ ചെയ്യുക, ഞങ്ങൾ സന്തോഷത്തോടെ അവരെയും ഈ സേവനത്തിൽ ഉൾപ്പെടുത്തും.

മൃതദേഹത്തിന്റെ മടക്കയാത്ര

ഇന്ത്യൻ ഹൈക്കമ്മീഷന്റെ സാമ്പത്തിക സഹായവും NORKA യുടെ ലോജിസ്റ്റിക് സഹായവും മൂലം 2 മൃതദേഹങ്ങൾ അവരുടെ വീട്ടിലേക്കു തിരിച്ചെത്തിക്കുവാൻ MAUK വഴിയൊരുക്കി. ഇത്തരം സംഭവങ്ങൾ വർദ്ധിച്ചുവരികയായതിനാൽ MAUK 'Case Review and Recommendation for Future Incidents ' എന്ന റിപ്പോർട്ട് പ്രസിദ്ധീകരിച്ചു. mauk.org/repatriation_case_study.

ആസാദി കാ അമൃത മഹോത്സവ്

ഇന്ത്യൻ ഹൈക്കമ്മീഷന്റെ ക്ഷണപ്രകാരം 21/08/2022 ന് ഹെയ്സിലെ നവനത് സെൻററിൽ നടന്ന 76-ാമത് ഇന്ത്യൻ സ്വാതന്ത്ര്യദിനാഘോഷത്തിൽ MAUK പങ്കെടുത്തു. ചിലങ്ക കലാകാരന്മാർ- കൃഷ്ണ പ്രീതി, ആരതി നായർ, അഞ്ജലി നായർ എന്നിവർ ജഗൽബന്ധി അവതരിപ്പിച്ചു. ആയിരത്തോളം ആളുകൾക്ക് MAUK സ്റ്റാളിൽ ഇടിയപ്പവും നാരങ്ങാവെള്ളവും വിതരണം ചെയ്തു.

MAUK ഗിരിജാ നായർ അവാർഡ് - 2022ലെ മികച്ച സന്നദ്ധസേവക

സന്നദ്ധസേവകരുടെ സംഭാവനകൾ ആഘോഷിക്കാനും അംഗീകരിക്കാനും അഭിനന്ദിക്കാനും 2003ലാണ് വള്ളണ്ടിയർ അവാർഡ് ആരംഭിച്ചത്. 2014 ല് MAUK യുടെ അചഞ്ചലവും പ്രചോദനാത്മകവുമായ സന്നദ്ധസേവക ഗിരിജാ നായരുടെ സ്മരണാർത്ഥം അത് പുനർനാമകരണം ചെയ്തു. 2022 ലെ ഈ അവാർഡ് വനിതാ ഫോറം പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് നൽകിയ സംഭാവനകൾക്കും

ജനനിയുടെ എഡിറ്റോറിയൽ ബോർഡ്, MAUK വാർഷിക സ്മരണിക എന്നിവയ്ക്ക് നേതൃത്വം നൽകിയതിനും ഗൗരവ പ്രിയന് സമ്മാനിച്ചു.
<http://mauk.org/girija-nair-volunteer-awards>

വിദ്യാഭ്യാസ അവാർഡുകൾ

GCSE, A -Level പരീക്ഷകളിൽ മികച്ച വിജയം നേടിയവർക്കുള്ള അവാർഡുകൾ പൊന്നോണം 2022 വേദിയിൽ അവതരിപ്പിച്ചു. GCSE - ലോവിൻ ജോസ്, A-Level അതൂൽ സിബുരഞ്ജ്, നീന മരിയ എന്നിവർ വിജയികളായി.

മലയാളി സമൂഹത്തിൽ വർദ്ധിച്ചുവരുന്ന സാമൂഹികവും സാമ്പത്തികവും നിയമപരവുമായ പ്രശ്നങ്ങൾ

UK യിലെ മലയാളി ജനസംഖ്യയും അവരുടെ വൈവിധ്യമാർന്ന ആവശ്യങ്ങളും പ്രശ്നങ്ങളും അതിവേഗം വർദ്ധിച്ചുവരികയാണ് . വിസ തട്ടിപ്പുകൾ, ഇമിഗ്രേഷൻ കുറ്റകൃത്യങ്ങൾ, തൊഴിൽ, താമസവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട പ്രശ്നങ്ങൾ, ഭക്ഷ്യക്ഷാമം, ഭവനരഹിതത്വ മുതൽ ഗാർഹിക പീഡനം, ഏകാന്തത, മാനസികാരോഗ്യ പ്രശ്നങ്ങൾ എന്നിവയാണ് ചിലതു . ഇത്തരം വിഷയങ്ങൾ കൈകാര്യം ചെയ്യുന്നതിൽ MAUK മുൻകൈ എടുത്തിട്ടുണ്ട്. MAUK യെ സമീപിക്കുന്നവരുടെ എണ്ണം അനുദിനം വർദ്ധിച്ചുവരികയാണ് . അതുകൊണ്ട് വിഷമിക്കുന്നവരെ സഹായിക്കാൻ പരിചയസമ്പന്നരായ സന്നദ്ധസേവകരുടെ ഒരു സംഘത്തെ ഞങ്ങൾ സംഘടിപ്പിച്ചിരിക്കുന്നു. എന്നാൽ, സാമ്പത്തികവും നിയമപരവും വൈദ്യശാസ്ത്രപരവുമായ പരിമിതികളും നിയന്ത്രണങ്ങളും മൂലം വിളിക്കുന്നവർക്ക് ആവശ്യമുള്ള ഫലം നേടാൻ MAUK ക്ക് എല്ലായ്പ്പോഴും സാധ്യമല്ല. വിളിക്കുന്നവരോട് ആശ്വാസവയം സഹാനുഭൂതിയുള്ള രണ്ടു വാക്ക് പറയുവാൻ ചിലപ്പോൾ ഞങ്ങളെ കൊണ്ടാകുകയുള്ളൂ. മാനസിക തകർച്ചയുടെയും ആത്മഹത്യാ ചിന്തകളുടെയും മുൾമുനയിൽ നിന്ന് ആരെക്കൊന്നും തിരിച്ചുകൊണ്ടുവരാൻ അതുമാത്രം ധാരാളം.

കണക്ക്

ഹരിദാസ് ഭാസ്കരൻ ഓഡിറ്റ് ചെയ്ത 2022 കണക്ക് ഈ റിപ്പോർട്ടിനൊപ്പം പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നു. നാലാം വർഷത്തിലേക്ക് കടക്കുന്ന ഈ ശ്രമകരമായ ദൗത്യം വളരെ സൂക്ഷ്മതയോടെ പൂർത്തിയാക്കിയ ഹരിദാസിന് ഞങ്ങൾ ആത്മാർത്ഥമായി നന്ദി പറയുന്നു.

